



JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA BOIANU MARE, LOC. BOIANU-MARE, NR.52 ,  
Telefon : 0359/466808, 0359/466899  
E-MAIL: [primaria.boianumare@cjbihor.ro](mailto:primaria.boianumare@cjbihor.ro)  
WEB : [www.comuna-boianumare.ro](http://www.comuna-boianumare.ro)  
Cod fiscal 5355683, Cod poștal 417060

Nr. 83 din 25.01.2021 . –

## PROCES VERBAL

Incheiat azi 25.01.2021 ,orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare , ,  
cu ocazia ținerii ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei  
Boianu-Mare.

Ședința ordinară a Consiliului Local Boianu-Mare a fost convocată de  
primarul Comunei Boianu-Mare , în baza Dispoziției primarului nr. 6 din  
19.01.2021.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin– consilier,
2. Bolojan Marius – Andrei– consilier,
3. Prahanca Ovid - Vasile, consilier.
4. Maier Ionuț - Constantin – consilier,
5. Naghi Ionuț - Andrei – consilier,
6. Boșca Dorina – Florica – consilier,
7. Lazar Tudor-Nicolae – consilier.

Absent nemotivat :

1. Goman Cornel - consilier ,

Absent motivat :

1. Sandor Gavril – consilier,

În calitate de invitați a participat :

- D-l Bandula Ioan – primar ,
- D-na Pop Gheorghina – Daniela – inspector social.
- D-l Toia Andrei Remus – administrator public.

D-na secretar general Chiș Cristina, după ce a făcut apelul nominal  
de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut celor prezenți, că  
la ședință participă un număr de 7 consilieri din totalul de 9 ședința este  
legal constituită.

D-l Ardelean Florin – președinte de ședință a prezentat proiectul  
ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al domnilor  
consilieri și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul  
de 7 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :  
Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Maier Ionuț - Constantin ,  
Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae și

Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.9 Din 25.01.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 14.01.2021 , în forma prezentată de d-na secretar general Chiș Cristina, și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Maier Ionuț - Constantin ,Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.10 Din 25.01.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.1 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei de salubritate, pentru persoanele fizice de pe raza Unității Administrativ Teritoriale Boianu-Mare.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 1 de la ordinea de zi .

D-1 consilier Prahanca Ovid – Vasile arată că pe site-ul firmei AVE este postat taxa de salubritate de 14,52 lei și mai arată că ar fi bine să se merargă pe tarif și nu pe taxă și firma AVE să încheie conrtacte cu persoanele fizice și solicită un model de contract de salubritate cu toate clauzele,să se urmărească cum se va recupera suma plătită de primărie de la cetățenii din comună.

D-1 consilier Lazar Tudor – Nicolae arată că sunt în comună mulți pensionari cu pensie sub 1000 lei, din care trebuie să-și cumpere medicamente și este greu pentru ei.

D-1 președinte de ședință a întrebat pe fiecare consilier prezent la ședință, modul de stabilire a taxei de salubritate și toți consilierii au hotărât să se meargă în sistem de tarif și AVE să încheie contracte de salubritate .

D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre privind stabilirea modului de plată a serviciului de salubritate a Comunei Boianu-Mare în sistem de tarif , și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Maier Ionuț - Constantin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.11 Din 25.01.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.2 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de salubritate, pentru persoanele juridice de pe raza Unității Administrativ Teritoriale Boianu-Mare.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 2 de la ordinea de zi.

Nefiind discuții, D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea taxei speciale de salubritate, pentru persoanele juridice de pe raza Unității Administrativ Teritoriale Boianu-Mare și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Maier Ionuț - Constantin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.12 Din 25.01.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin dă cuvântul d-nei Chiș Cristina secretar general , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.3 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea revizuirii Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare.

D – na secretar general prezintă materialul de la punctul 3 de la ordinea de zi.

D-na secretar general atrage atenția că prezența consilierilor la ședință este obligatorie și arată cazurile în care lipsa la ședință poate fi motivată și mai prezintă cazuri de incompatibilități ale consilierilor și viceprimarului.

D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre privind aprobarea revizuirii Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Maier Ionuț - Constantin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.13 Din 25.01.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.4 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul Local al comunei Boianu-Mare a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Boianu-Mare.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 4 de la ordinea de zi.

Față de propunerile făcute, d-l consilier Lazar Tudor – Nicolae arată că ar trebui să facă parte din comisie consilieri cu studii superioare.

D-na consilier Boșca Dorina –Florica îl nominalizează pe d-l consilier Lazar Tudor.

D- l președinte de ședință Ardelean Florin –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre cu privire la nominalizarea de către Consiliul local al comunei Boianu-Mare a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Boianu-Mare și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Maier Ionuț - Constantin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.14 Din 25.01.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse.

D-l primar arată d-lor consilieri că mai sunt 129 ha pășune din Localitățile Boianu-Mare, Corboaia, Huta și Rugea care nu a fost luată de asociație, după cum urmează : Parcela Ivănișea 32,6 ha, Arișer 50 ha, Huta 27 ha, Corboaia 16,32 ha și Rugea 8,00 ha.

D-l consilier Lazar Tudor –Nicolae arată că asociația ar trebui să facă adunare generală cu cetățenii și pentru ședința următoare să prezinte Hotărârea adunării generale .

D-l consilier Prahanca Ovid arată că trebuie luată în chirie toată suprafața, dacă nu se ajunge la o înțelegere să se scoată la licitație.

D-l consilier Ardelean Florin , președinte de ședință multumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 25.01.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal , în trei exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**ARDELEAN FLORIN**



**ÎNTOCMIT,**

**SECRETAR GENERAL ,**

**CHIȘ CRISTINA**

